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Utazás a létszámemelés körül.'sÄ^Ä^Ä
Detroczen, julius 22. 'hogy beszéljen róla.

Az ujonclétszim fölemelése dol-i A látszólag ellentétes nyilatkoza- 
giban annyiféle és látszólag egymás , tok lellát szépen fedik egymást s egy- 
nak olyan nagy mértékben ellentmondó értelműén konstatálják, hogy a 
nyilatkozat forog a nyilvánosság elölt,! újoncra szükség ™n, A paktumban te- 
hogy ember legyen, aki ebből megérti, hát kötelezettséget vállált a magyar 
az igazságot. Schönaich, a közös had-, kormány arra, hogy amiért három éven 
ügyminiszter kifejezetten azt mondta,: át tüzes harcot vívtunk azt mos a 
hogy az ujonclőtszám emelésére szűk- szükség parancsa alapján meg fogj 
ség van s hogy akár milyen módon is, adni. Természetes, hogy azon a napon, 
de meg kell kapni az újonc-többletet.1 amelyen ez a teljes kapituláció hiva- 

Wekerle ezzel «-«ttl éve alatt annak a
tatta ki, hogy az ujoncletszam cm 6 , mint "egy szédítő népcsalás ré- megpuhulásnak semmi jele sem lát- 
sének kérdése nem aktuális. Kossuth foü mint eígy széduo P JW Megpuhulni itt csak a vezéreket
Ferenc viszont azt felelte a hozzám-, }«“• hogy a nemzeti küzdelem láttuk, de nem a nemzetet. Ha pedig
tézett kérdésekre, hogy ezidö szerint a j- eredménytelen volt s hogy egy másfél év alatt sem adtuk be a de-
katonai kérdésekről nem célszerű nyi-,teljesen ereamenyeiöii vo bí = >
latkozni, de a helyzet nem könnyű, poutikai kalandorotiklinek e0.u 
Látnivaló mindezekből elsősorban az dozatul.
hogy nagyszerű összhang van a közös ; Ennek a napnak eljövetelétől^ sok

a harcra. Nem lehet ugyanis föltenni, 
hogy három év múlva harc nélkül 
adnánk meg a hadseregnek azt, ami 
ellen három évvel ezelőtt kemény 
küzdelembe mentünk. A kormány el­
követhette az árulást, de a nemzet 
nem követte el. És ha a bécsi paktu­
mot titokban tartották az elölt a nem­
zet előtt, ame'y a harcban megállta 
helyét, a titkolódzással még nem lett 
részese a nemzet is az árulásnak. 
Hiábá remélik, hogy a nemzet majd 
csak beletörődik a teljes vereségbe és 
meghódol Bécsnek. A koalíciós kor-

rekunkát. azt remélik-e. hogy szeptem­
berig, vagy októberi majd csak ráfa­
nyalodunk arra, hogy amit a kor-
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hadügyminiszter és a magyar kormány oka van rettegnie a kormánynak és 
között Nem gúnyosan mondjuk ezt, nagyon jól értjük Kossuth Ferencnek 
hanem komolyan. Mert a Wekerle ki- azt a nyilatkozatát, hogy ezido sze- 
ielentése fedi Schönaichét, s Kossuth (rint nem opportunus ezekről a kérdé- 
nyilatkozata sem ellenkezik vele. We- sekről nyilatkozni. Hiszen ha nyíltan 
kerle egy szóval sem tagadja, hogy az, és jókor megmondanák, hogy az uj- 
uionclétszám emelésére szükség van, jonclétszamemelésre nézve kotelezett- 
csak annyit mond, hogy a kérdés most séget vállaltak, a nemzet már ma 0- 
nem aktuális. Hogy az ősz elején nem vetelné, hogy hagyják el helyüket és 
lesz-e az, arról hallgat. És Kossuth, már ma megkezdené a szervezkedést

Hiány áruba bocsátott Bécsnek, a ha­
talom kedvéért, azt liferáljuk is ?

Két hónap kevés lesz ennek a 
merész álomnak a megvalósítására. 
Kevés még akkor is, ha újból kezdik 
a kormánypárti szirének az ősi dali x- 
mot a nemzeti vezényszóról. A nem­
zeti vezényszó csalétek volt és ma is 
csak hernyónak használják arra a ho­
rogra, amellyel a magyar népet meg

Utolsó 'percek.
Irta : Römer Pál.

Az utcáról erős kocsizörgés hallat­
szott s a következő percben egy ősz em­
ber szállott ki. Az orvos volt. Bement a 
beteg szobájába, ahol a megtör szórnom 
arcú térit s a mozdulatlanul fekvő viasz­
sárga asszonyt találta. Alig köszönt, csak 
úgy szokásból megfogta a beteg pulzusát, 
de semmit se szólt: ment. Az ajtóban 
lassan odaszólt a férfinek :

— Lehet, hogy kibírja a reggelt, le­
het, hogy nem: a természet szokott cso­
dákat is művelni.

Újra egyedül maradtak.
Látszott a férfi arcán, hogy nagy 

lelki tusát vív, szólni akart:
Nem szívesen háborgatlak, nem is 

akarlak faggatni, árt neked, de könyör­
göm, az ég szerelmére kérlek, mond meg, 
vald be . . . mindig csak engem szerettél 
. . . engem ... a Lili ami leányunk . ■ •
az én gyermekem ? . . .

Szólt a férj a beteg asszony ágya

előtt, a színtelen sápadt arcáról valami 
kimondhatatlan vágy sugárzott. Tudni 
akart mindent.

Csönd volt a szobában, a légy sem 
zúgott, csak a nagy fali óra egyenletes 
ketyegése volt hallható.

A beteg asszony mereven bámult, 
arcáról nem látszott, — hogy mennyire 
szenved. Nem felelt. A férfi pedig úgy 
állott, mint egy feszület kalap nélkül, le­
hajtott fővel, érezte, hogy az orvos csak 
biztatásból mondta, hogy a természet cso­
dákat miivel, tudta, hogy felesége csak 
órákig élhet.

Régen bőszéinek az asszonyról, mast 
szeret, nem a férjét, nem is azért lett a 
felesége, mert szerette, hanem, hogy asz- 
szony legyen a neve.

Mindennapi eset. hogy szegény, de 
szép leányok, kik örök hűséget egyszerű­
séget, takarékosságot ígérnek, megváltoz­
nak asszony fővel; a szép archoz ruha 
illik, a ruha pedig csak a társaságban ér­
vényesül. . , ,, v.

Eleinte végtelenül boldog volt a há

zaséletük — mint az erdei tó tükre — 
hullám nélküli.j

A férj, ki mindég rajongott a fele­
ségéért, nemsokára egybekelésük után, itt 
is ott is hallott suttogni a nőről. De nem 
volt féltékeny s igy nem hallgatott sen­
kire, de most, hogy tudta hogy az asz- 
szony meghal, egyszerre visszafojthatat- 
lanul előtört belőle a vágy, a kínzó kíván 
csiság, nem akarta, hogy felesége a sírba 
vigye titkát, nem tudott többé uralkodni 
önmagán, újra megismételte könyörgését.

Olga, édes kis Olgám, oh mondd. . . 
mond hát ugy-e csak engem szerettél, 
hanem azt is mond meg, esküszöm, meg­
bocsátok mindent. Külömben örökké sze- 
szerencsétlennok fogom magam érezni, 
azzal a gyermekkel. No szólj hát . . .

A beteg csak hallgatott; szemei már 
alig fejeztek ki életét szinte üvegesen 
meredtek az ablak felé. A betegek úgy 
szeretik nézni az ég kékségét ...

A férfi leroskadt az ágy melletti dí­
ványra s szinte ideges lázban fetrengve 
gondolta át a jövőt; az asszony meghal,

Házeladás miatt rTÄrtsa £ sä
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akarják fogni. De vájjon csakugyan 
azt hiszik-e erről a népről, hogy ép­
pen olyan fogyatékos elméje van, 
mint a halnak, amely kétszer is utána 
kap ugyanannak a hernyónak ?

Beck és Wekerle kehiben.
Kihallgatás a királynál.

A horvátok passivitása.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, Julius 22.
Bécsből írják lapunknak, hogy ott 

elterjedt hírek szerint Wekerle Sándor 
miniszterelnök e hét szombatján kihallga­
tásra megy az Isehibeu üdülő királyhoz. 
Valószínűleg ügyrendben az időben az 
osztrák miniszterelnök is Ischlben lesz. A 
magyar miniszterelnök a kiegyezési tár­
gyalások befejezéséről tesz jelentést az 
uralkodónak, természetesen ez alkalommal 
is szóba kerül a horvát kérdés. Beck tud 
valevőleg csütörtökön érkezik Budapestre 
s az lesz az utolsó kiegyezési tárgyalás 
az őszi parlamenti élet megkezdése előtt.

Az országos Katólikus Égj let az idei 
katólikus kongresszust augusztus 25—27- 
ike közt Pécsett fogja megtartani. Augusz­
tus 25-én délelőtt nyilvános ülések lesz­
nek, délután körmenet és este lesz az 
ünnepies megnyitás. Augusztus 26 án a 
kereszténykatolikus egyletek, a katolikus 
legényegyletek és a Szent László-egyle 
tek tartanak közgyűléseket. Augusztus 27- 
én útból nyilvános ülések lesznek.

Zágrábból jelentik, hogy a körösi 
járásbíróság idegen tulajdon megkárosí­
tása miatt a Drohobeczky Gyula püspök 
ellen lefolyt tüntetések rendezői ellen 
vizsgálatot indított. — Zágrábból távira­
tozzék, hogy a négyes klub három tagja : 
Tropscb, Sekuücs és báró Rajacsics már 
bejelentették belépésüket a koalícióba, a 
negyedik tag, dr. Persies András még 
nem nyilatkozott elhatározásáról.

ő egyedül maradt a gyermekkel, talán az 
övé, talán nem, megpróbálja .szeretni job 
ban mint eddig szerette. Érezte, hogy 
megbocsát az asszonynak, mert szinte 
megkönnyebült megbocsátaná a bűnét is, 
tudná szeretni vétkével együtt csak ne 
hagyná itt árván.

Minden pillanat óráknak tűnt. Szinte 
érezte a halál szagot.

Hallucinálni kezdett, mintha az ud­
varon kutyák vonítanának.

Egyszerre csak kívülről édes gyér 
mek hang hallatszik be.

— Apuka, apuka iíhol vagyok.
A következő percben egy aranyos 

fürtű, kék szemű kis leányka csaszog a 
beteg ágya felé.

Az anya szólni akar, erőlködik, fel 
akar ülni, mire az apa odaviszi gyorsan a 
gyermeket. Látszik a betegen hogy lelki­
tusát vív, megcsókolja a gyereket, s alig 
hallhatóan suttogja:

— Liliké csókold meg a te apuská­
dat .. .

Erre a férfi szinte féktelen vad kéj­
jel csókolta a gyermeket, majd pedig az 
aszzonynak ekkor már jéghideg kezét.

Reform a tanyai posták 
körűi.

Az igazgatóéig Debreczenhez.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, Julius 22.
A nagyváradi posta és távirda 

igazgatóság, melynek kerületébe tarto­
zik Debreczen városa és környéke is, 
reformálni óhajtja a város szomszéd­
ságában lévő tanyai és pusztai posta- 
hivatalokat.

Az igazgatóság átiratot intézett a 
város tanácsához. Az átiratban értesíti 
a reform tervekről, amelyeket a közel 
jövőben akar megvalósítani. Kérdi a 
város tanácsát az igazgatóság, hogy 
nincs e kifogása az ellen, ha a város 
tulajdonát képező tanyák és puszták 
más postahivatalhoz csatoltalnak.

A reform ugyanis abban áll majd, 
hogy az alább következő pusztai és 
tanyai posták, a melyek jelenleg Deb­
reczenhez tartoztak, a jövőben tekin­
tettel a távolságra, közelebbi posta és 
távirda hivatalok kerületéhez csatol- 
tassanak.

A Debreczentöl elszakadó tanyák, 
Csura, Fertő, Gugyori, Isteníöldje, 
Gyulai hegyes, Kis elep, Nagy elep, 
Látókép, Ludas, Zain.

Ezeknek Debreczennél közelebb 
fekvő távirda hivatalai vannak, úgy­
mint Szoboszlő, Kaba, Püspökládány 
stb. Az igazgatóság ezekhez akarja a 
tanyáikat beosztani.

A város tanácsa mai ülésén fog­
lalkozott a postaigazgatóság átiratával. 
Miután pedig beigazolást nyert az, 
hogy a tanyákra és pusztákra szóló 
posta küldemények kézbesítése körül a 
távolság miatt nehézségek merülnek 
fel, a tanács nem tesz 'kifogást az 
ellen, hogy az említett tanyai posta- 
hivatalok Debreczentöl elcsatoltassanak.

A dános! rémes éjjel.
A rablógyilkos cigányok nyomában.

— Express tudósítás. —
Budapest, julius 22.

A dános! pusztához tartozó Szarvas­
féle korcsmában kiirtott család a négysze­
res rablógyilkosság egyike a legvértlázitóbb 
gaztetteknek, amiket hoss-u idő óta elkö­
vettek. Az egész vármegyei csendőrség, a 
pesti detektivtestület, a kiküldött vizsgáló­
bíró lázasan nyomoznak ; és mintegy két­
száz csendőr indult szét a megye minden 
részébe, hogy a tetteseket kikutassa.

A rézfülbevaló.
Most már bizonyos, hogy a borzal­

mas bűnt cigánykaraván követte el. Erre 
nézve döntő bizonyítékot tegnap délután 
találtak : egy vörösréz fülbevalót, olyant, 
amilyent csakis cigányok szoktak ‘viselni. 
Ez valószínűvé teszi azt is, hogy a gyil­
kosok közt asszonyok is voltak, ámbár ci­

gányoknál nem ritkaság, hogy férfi iiilön- 
fűggő: hord.

Hét gonosztevő.
Megállapították nyomokból, elsősor 

ban pedig az ivó zobában talált poharak­
ból, üvegekből, hogy a tettesek odabenn a 
véres munkában öten lehettek, legalább 
kettő addig odakünn őrködött, hogy senki 
sa zavarja őket cselekedetükben, összesm 
tehát heten voltak és a csendőrök már 
nyomában is vannak egy héttagú vándor- 
cigánykaravánnak, öt férfinak és két nő­
nek, akik lóhalálban siettek az országúton 
és mindonképpea igen gyanúsan visel­
kedtek.

A gyilkosok munkája.
Az öt gonosztevő, mint azt már meg­

írtuk, borzalmas kegyetlenséggel végzett 
négy áldozatával : a korcsmárossal, fele­
segével, leányával és egy kocsissal.

A cigányok előbb Ta’oányival végez­
tek, két revolverlövéssel leterhelték és 
késsel adták meg a kegyelemdöfést. Szar­
vas Istvánt, aki a hálószobába menekült 
a gyilkosok e ői és bereteszelte maga után 
az ajtót, fejszével és késsel végezték ki, 
miután az ajtót felfeszitették. A feleségét 
belefojtották az ágyba. A leányukkal vé­
geztek azonban legborzalmasabban. Hat 
késszurást találtak a leány oldalán és 
azonkívül elvágták a nyakát. Megállapí­
totta továbbá a törvényszéki orvos, hogy 
a szerencsétlen leányon, közvetlenül a ha­
lála előtt, brutális erőszakot követtek el, 
még pedig valószínűleg többen.

Azután földobáltak, összekutattak 
mindent, meg is találták a kercsmáros 
tárcáját, ezt va’amint egy kevés fehér­
neműt magukhoz vettek, aztán felgyújtot­
ták a korcsmát.

Pénzt azonban nem találak annyit, 
amennyire számítottak.

Aa áldozatok.
Tegnap dé'u'án hat órakor boncolták 

föl az áldó átok holttesteit ott a kelyszi- 
nén, koporsóba tették őket és egyszerű 
parasztszekereken, az asztagokkal, keresz­
tekkel teleszórt rónaságon át elvitték Al- 
berti-Irsára, ahol a pap beszentelte és el­
temette őket. A temetésen csupán Tabányi 
Pálnak, a szerencsétlen kocsisnak özvegye 
jelent meg. Szarvaséknak csak egy ólet- 
benmaradt hozzátartozójuk van: a fiuk, 
aki Budapesten hivatalszolga. Ez a fiatal 
ember tagnap a feleségével megakarta lá­
togatni szülői koltlestóf, amikor azonban 
a helyszínére ért, elájult a nagy izgatott­
ságtól és azóta beteg. A temetésen nem 
jelent meg és eddig kihallgatni sem lehe­
tett, amire a nyomozás érdekében nagy 
szükség volna.

A nyomozás.
A rablógyilkosság ügyében a legna­

gyobb erélylyel folyik a nyomozás.
Az abonyi erdőben elfogtak egy 61 

emberből álló cigánykaravánt, amely banda 
egyik tagjánál 450 korona véres papír­
pénzt találtak. Ennek a bandának elfoga- 
tása azonban oly időben történt, mely tel­
jesen kizárja, hogy a közbeeső időben a 
banda Dánostól Abonyba eljuthatott volna.

Ezt a karavánt a gyömrői őrspa- 
ranosnok fedezte fel. Az abonyi erdőszélen 
ugyanis két cigányt láttak, akiknél magas- 
nyelü fokosok voltak és mintegy őrt álltak 
az erdőszélen. Amikor látták, hogy meg­
figyelik őket, eltűntek. A csendőrőrs 6 
embere behatolt az erdőbe és a bandát el-

Legszebb, legtartósab Eglasine padlómáz a legolcsóbb árban
Kapható a Festék-király kizárólagos festék kereskedésében, Debreczen, Hatvan-u. 5.1-ső üzlethelyiség. Kérem a címre figyelni
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fogta. Ha esetleg nem 6k követték el a 
rablógyilkosságot, annyi bizonyos, hogy a1 
náluk talált véres pénz valamely bűntény­
ből ered.

A nagykőrösi ördöben is fedeztek fel 
oigánybandát, Kecskemétről lovascsend' 
őrök mentek a nagykőrösi erdőhöz és be­
kerítette. Ez a banda eddig még nincsen 
elfogva.

A csendőrség azt hiszi, hogy jó nyo­
mon van : a rablógyilkosságot cigányok 
követték el, akiknek elmenekülése teljesen 
kizártnak tekinthető, mert a csendőrsóg 
központosítása már befejezteíett és a gyil­
kosok a csendőrgyürün nem fognak me­
nekülhetni.

Az abonyi erdőben elfogott cigányok 
vallatást jegyzőkönyvét még nem térj esz 
tették sem az őrsparancsnokság, sem az 
ügyészség elő.

Szerencsétlenség a gépkocsin.

Egy volt képviselő ön gyilkossága.
Drakulios Pál meglőtte magát.

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, julius 22

Szombatról vasárnapra virradó éjjé 
Mérleg utca 4 számú lakásában öngyil­
kossá lett dr. Drakulios Pál ügyvéd, volt 
országgyűlési képviseld. Drakulios szom­
baton este érkezett Zomborból a fővárosba.

A volt képviselő családjával már 
hosszabb idő óta Zomborban tartózkodott, 
ahol nagy kiterjedésű birtokai vannak. 
Ögyvédi irodáját is nem rég helyezte át 
Zomborból Budapestre. Az ügyvéd, ami­
kor szombaton este a fővárosba érkezett, 
egyenesen a lakására ment. Bezárkózott 
dolgozó szobájába, ahol azután, amint ez 
a vizsgálat során kiderült, még az éjszaka 
halántékon lőtte magát.

Reggel, amikor takarítónője megér­
kezett, zárva találta a lakást és amikor a 
többszörös kopogtatásra és csengetésre 
sem kapott választ, a házmestert rendőr­
ért küldte Feltörték az ajtókat és beha­
toltak a lakásba. A legutolsó szobában a 
tükör előtt karosszékben ült Drakulios. 
Lőseb tátongott a halántékán és jobb ke- 
zében szorongatta a revolvert. Ilikkor már 
halott volt. Később a rendőrorvos is meg­
jelent a helyszínen és konstatálta, hogy 
az ügyvéd még az éjszaka folyamán kö 
vette el az öngyilkosságot. Több levelet 
is hagyott hátra, amelyek közül kettőt a 
Zomborban időző családjához intézett.

Dr. Drakulios Pál, mielőtt politikai 
téren is szerepelt volna, Bácsbodrog vár­
megye árvaszékónek ügyésze volt. Három 
Ízben választotta meg Zombor városa kép­
viselőjévé. Első Ízben 1892 ben lepett föl 
nemzetiségi programmal. A következő cik­
lusban nem lépett föl. 1901-ben ugyan 
csak Zombor városát képviselte a parla­
mentben szabadéivüpárti programmal. Majd 
1905. január 26 án újból megválasztották. 
Mindig nagy hive volt a magyarságnak 
és neve különösen akkor lett ismeretessé 
és népszerűvé, amikor a nemzetiségi viták 
alkalmával síkra szállott a magyarság ér­
dekében. Dr. Drakulios Pál szenvedélyes 
játékos volt, nagy összegeket veszített a 
kártyán, tőzsdén s a lóversenyeken es 
egy pincérrel történt afférje annak idején 
nagy szenzációt keltett. A rend* ség az 
ügyvéd holttestét a mérleg-utcai lakáson 
hagyta, amelyet a tovább való intézkedé-

Felb örült automobil.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, julius 22. 
Tegnap délelőtt a Nagykorona- s a 

Zrínyi-utca sarkán automobiszerencsétlen- 
ség történt.

Berkó Margit 14 esztendős tanító­
képző-intézet! növendék Bogarasról né- 
lány nap előtt a fővárosba érkezett, hogy 
la.iulmányait itt folytassa. A leány nagy­
bátyjánál, Hirsch Henrik, cukorgyár! kép­
viselőnél szállt meg. Hirsch Henrik ma 
reggel elhatározta, hogy a feleségével és 
bugával bejárják a fővárost és megmutat­
ok vendégüknek Budapest nevezetessé 
gélt. Egy úgynevezett odakapcsolható ol­
dalkocsiba ültette a feleségét és a kis 
vendéget és elindultak a Dunapart felé.
A Nagykorona utcában azután szerencsét­
lenség történt a kirándulókkal. A motor 
kormánya elromlott, de Hirsch Henrik 
nem vette észre idejekorán a veszedelmet. 
Teljes sebességgel haladt a kocsi és a 
Zrínyi- utca sarkán hirtelen felfutott a gya­
logjáróra. Iszonyú erővel a sarkán álló 
lámpához vágódott.

Az összeütközés oly heves volt, hogy 
mindhárman, kirepültek a kocsiból a ko­
csiút kövezetére. Pillanat alatt összefutot­
tak a járó kelők és értesítették a szeren­
csétlenségről a mentőket. Hirsch Henrik, 
a felesége és Berkó Margit ájultan feküd­
tek a kocsiuton s csak a mentők tudták 
Hirsch Henriket s a feleségét eszméletük 
höz téríteni. Berkó Margit többszörös 
csonttörést és zuzódásokat szenvedett az 
arcán, a kezén s a lábán. Kevésbé súlyos 
a sérülése a cukorgyár! képviselőnek, aki­
nek az arcán vannak zuzódástól eredő 
sebei. Később vették csak észre a men­
tők, hogy a kulcsosontja is eltörött. Hirsch 
Henrik felesége a kezefejón és a karján 
szenvedett zuzódásokat. A mentők a há­
zas-párt Dob-utca 108. számú lakásukra 
vitték, Berkó Margitot pedig a Rokus- 
kórbázban ápolják, a hol már javult az 
állapota. A rendőrség megindította a 
vizsgálatot, hogy megállapítsa, mennyiben 
terheli Hirsch Henriket felelősség.

Az utóbbi időben azonban mégis 
elkeseredett Benedek János. Szótlanul 
járt kelt otthon. Napszámos társainak 
is feltűnt lehangoltsága, a kik állan­
dóan kérdezték ennek az okát. Bene­
dek János rendesen kitért a válasza- 
düs elöl

Tegnap reggel azután felesége fel­
akasztva találta meg a ház egyik he­
lyiségében. Éjjel mikor az egész csa­
lád mélyen aludt — Benedek kiosont 
a lakásból és felakasztotta magát.

Táviratilag jelentették be az ön- 
gyilkosságot a debreczeni ügyészség­
nek a hol a temetési engedélyt meg­
adták, minthogy az öngyilkosság ténye 
lett megállapítva.

Újabb Öngyilkosság 
Haj dumegy ében.

Egy napszámon öngyilkossága.
Saját tudósítónktól. —

Debreczen, julius 22.
Alig számoltunk be arról a két 

öngyilkosságról, mely a közelmúlt na­
pokban történt Hujdumegyében, tegnap 
már ismét öngyilkossá lett a közeli 
Böszörményben egy napszámos em­
ber. Szinte hihetetlennek látszik az a 
sok öngyilkosság, ami az utóbbi idő­
ben a megyében történik. Most mikor 
a munkások ezrei lepik el a szántó­
földeket, mikor mégis juthatnak némi 
keresethez, akkor dühöng javában kü­
lönösen a napszámosoknál az életunt- 
ság és dobják el maguktól az életet.

legújabb öngyilkost Benedek

Hajsza a betörő után.
Titokzatos éjjeli látogatók.

— Baját tudósítónktól. —
Debreczen, julius 22.

Hétfőn virradó éjszakán megrémülve 
állított be egy asszony a rendőrségre — 
segítséget kérek, kiálltotta - betörők gyil­
kosok járnak a Gondi házban.

Orosz rendőrfogalmazó is látta az 
asszony izgatott viselkedését nyomban in­
tézkedett, hogy a Gondy-ház átkutattas- 
sék. Személyes vezetése alatt _ ment a 
helyszínére tiz rendőr és Szőos Lajos renü-
őrbizros. , ,, „ KA

Alapos átkutatás után arról győződ­
tek meg, hogy az udvaron egy lélek smcs. 
Megnyugtatták tehát az asszonyt és vis­
szamentek a rendőrség bűnügyi osztá-
^ Alig hogy kényelembe helyezkedtek 

a kivezényelt rendőrök ismét megjelent a 
rendőrségen a Gondy-ház házmestere és 
ismét panaszolta, hogy ott valakinek járni 
kellett az udvaron, mert ő látta amint kú­
szott fel az emeletre.

Orosz lászló rendőrfogalmazó ekkor 
ismét a helyszínére vonult 10 rendőrrel, 
továbbá Szőcs Lajos rendőrbiztossal. Ke­
véssel éjfél után érkeztek meg s rögtön a 
kutatáshoz láttak. Átvizsgálták lámpással 
az épület minden zegét-zugát, de betörőt 
nem találtak sehol sem. Gyanús nyomo­
kat azonban konstatáltak, A földön talált 
gyufák a virágok összezilálása azt látszott 
bizonyítani, hogy ott valakinek járni kel­
lett. Ezután Orosz megnyugtatta az asz- 
szonyt s ismét haza vonult a rendőrség
épületébe. . , . , .. ,.Orosz László jelentést tett az éj­
szakai rablókutatásról s a rendőrség meg­
indította a nyomozást a titokzatos betörök 
kózrekeritése iránt.

A ,
hagyta, amelyet a tovább vaio intézné««- jánosnak hívják. Életerős ember volt 
sekig lepecsételte. Ugyancsak a rendőr- j ncm igen tételezték volna fel,

HoTtöllep legkellemesebben

Szerencsétlenség a Svetits 
intézetben.

Lezuhant a pincébe. 

Halálos ugrás.
— Baját tudósítón fctól. —

Debreczen, julius 22.
A Szent Anna utcai Svetits intézet 

súlyos szerencsétlenség színhelye volt. Lgy 
munkás zuhant lo 10 méter magasságból 
a pinezébe. A szerencsétlenség részletei
eeek : ______________________
"szabadidőnket a fényesen berendezett 
és minden igényeket kielépitö Széc­
hényi kávéházban Petöfi-tér 7. sz. 
Naponta zene-estély. Naponta zene estély.
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Tóth Elek álláscsináló napszámos a 
Svetits intézet pótópitkezésénél dolgozott, 
álláskészitéssel faglalkozott. Úgy tizenkét 
óra körül egyik félben levő épületnél az 
állást akarta feljebb emelni. Egy hatalmas 
gerendán állott, amikor egyensúlyt veszítve 
lezuhant a mélységbe.

Izgalmas pillanatok következtek. A 
szerencsétlen ember eszméletlen állapét 
ban hevert a félig összetört tégladarabo­
kon. s fején, hátán, karján és lábán több 
sebtől vérzett. Munkástársainak hívására a 
helyszínére jöttek a mentők és beszállí­
tották a kórházba.

Itt azonnal ápolás alá vették. Sérü­
léseit bekötözték, de eszméletre hozni 
egészen ma délutánig nem sikerült. Dél 
után aztán a folytonos injekciókkal esz­
méletre hozták. Ekkor a vizsgálóbiróság 
kihallgatta s a szerencsétlen ember íuldo 
kolva mondta el a szerencsétlenség részletét.

A kihallgatás után ismét elvesztette 
eszméletét. A vizsgálóbiróság megkereső 
sére a rendőrség intézkedett, hogy a sze 
rencsétlenség színhelyén a munkát a hol 
napi bírói szemléig beszüntettessók.

Ma aztán a vizsgálóbiróság szemlét 
tart a Svetits-intézetben s megállapítja a 
szerencsétlenség okát.

Tóth Elek állapota egyébként rend 
kívül súlyos s egyre rosszabbodik. Orvosai 
nem bíznak felgyógyulásában, mert a külső 
sérülésekhez még agyrázkódás! tünetek 
is mutatkoznak.

ÚJDONSÁGOK.
Sas5eke3Kt<f,sésii telefon sz. 339
Bzerkcsztöaégi ő,: d, s. 8—18 d. n. 2 6. éjjeli 8. 
Sairkesztöaég éa kiadóhivatal Piacz-utcza 47. az,

— Személyi hir. Némethy Károly 
belügyminiszteri osztálytanácsos vasárnap 
édesanyja özv. Némethy Lajosnó látoga­
tására Debreczenben időzött. Némethy La­
jos a tegnap délelőtti gyorsvonattal már 
el is utazott.

— A Meszena alap ösztön­
díja. A város tanácsa ma döntött a 
Meszena alap ösztöndíjára kitett pályá­
zat ügyében. A mesterek részére ki­
adandó ösztöndíjat 600 korona összeg­
ben Ujváry Lajos reszelővágó iparos­
nak ítélte oda a tanács, mert az illető 
kezdő létére ipari műhelyt akar létesí­
teni. A tanoncokat illető 300—300 ko­
ronás ösztöndijat Szele Sándor és 
Lókody Sándor kapták, akik már tavaly 
is részesültek ösztöndíjban. Az idén 
azért kapták ismét, hogy tanulmányai­
kat befejezzék.

A város meghívása Berlinben 
ez óv szeptember havában nemzetközi gyer­
mekvédő kongresszus lesz. A rendezőség 
meghívta erre Debreczen városát, a mely 
valószínűleg képviselteti magát a kongresz- 
szuson.

— Debreozeni mintára. Új­
vidék város elhatározta, hogy a gáz­
gyárat, a melyet eddig az augsburgi 
légszeszgyár r. t. kezelt, megváltja. A 
múlt hóban egy újvidéki városi tanács-

hivására a gázgyár átvételéről elabora 
tumot készített, a melynek alapján fog 
a leltározás végbe menni. Újvidék ma 
megkereste Debreczen tanácsát, hogy 
Debreczeni Jenő gázgyári igazgatónak 
szabadságidőt engedélyezzen, hogy a 
gázgyár átvételénél útbaigazításokat ad­
hasson az újvidéki tanácsnak.

— A rendőrség köréből. Dr. 
Komlóssy Pál a bűnügyi osztály rendőr 
fogalmazója tegnap kezdte meg 4 hétre 
terjedő szabadságidejét.

— Kardpárbaj. Vasárnap dél­
után a honvédhuszárezred laktanyájá­
ban két szatmármegyei földbirtokos 
kardpárbajt vívott. A földbirtokosok 
előbb a Bikában szállottak meg, on­
nan mentek a párbaj színhelyére. A 
viadalban mindkét fél jelentéktelen sé­
rülést szenvedett.

— Áthelyezett kegyesrendi ta 
nárok A debreczeni társadalom két iga 
zán népszerű és kedves tagja távozik el 
a jövő hónap folyamán a városból. A ke 
gyesrend kormányíőnöke Divényi Gyula 
és Eberhard Béla tanárokat áthelyezte 
egy másik főgimnáziumhoz. Divényi Gyula 
Lévára megy, Eberhard Béla pedig Wesz- 
prémbe. A két kitűnő tanár távozását élén­
ken sajnálják Debreczenben azért is, mert 
velük két rendkívül szinpatikus, minden 
tekintetben úri embert vészit el társadal­
munk. Bizonyosra vesszük, hogy nem vég­
leg búcsúzunk a két tanártól, hanem ha­
marosan viszont látjuk őket társadalmi 
életünkben.

— Uj részvénytársaság Deb­
recenben. Vasárnap megalakult a 
debreczeni faipari részvénytársaság. 
Elnöke lett Békéssy László. Az igaz­
gatóság tagjai lettek; Békéssy László, 
Kardos László, Vinnay Géza, Györffy 
Aladár, Török Gábor, Sárai Béla, Dr. 
Csath Sándor, Simori Mihály és Csóka 
Sámuel. A felügyelő bizottságba be let­
tek választva Dr. Gáspár Géza, Serli 
Gusztáv, Gál Samu és Vecsey Imre.

— Debrecseniek Pöstyén fürdőn.
Pöstyénnek egyik látványossága a pazar 
pompával s teljes kényelemmel berendezett 
Rónai nagyszálló. Ebben a szállóban fé 
nyes hangversenyt rendezett folyó hó 19-én 
a pöstyéni szegények javára Dóczy József 
és gróf Bandissin (írói néven Freiherr von 
Schlicht) hírneves német regényíró. A mi 
hires kedves prímásunk Magyary Kálmán 
— ki néhány hete szintén Pöstyénben idő 
zik — szintén részt vett szívességből, meg 
talán művészi ambícióból ig e hangverse 
nyen, s „Boka kesergője“, „Lavotta sze­
relme“ s a Dóczy J „Daru madár útnak 
indul“, „Hull a zápor kint a pusztán", s 
Fráter Loránd: „Tele vp*1 n város ákácfa 
virággal“ dalait, az ottani zenekar közre 
működése mellett, oly gyönyörűen, olyan 
befejezet4 művészettel adía t=iő, hogy az itt 
időző pc rósz, le: gyei, francia és osztrák 
hallgató ágot könnyekre indította vele. A 
legnagyobb tetszést s a legviharosabb tap­
sot a mx Magyarlak játéka kapta, dacára, 
hogf a hangvei ;ny többi száma is elő

nők tanulmány utat tett Debroczenbe, r.6,1,6. nivenun állott. Dóczy József
hogy a házi kezelést tanulmányozza.! AS "«ÄTS 

_ Freezern Jenő igazgató Újvidék fel- igyekezett magyar chaiactert adni az által,

hogy „Molnár Katica“ cimü hosszabb bal­
ladáját, s újabb népdal szövegeiből hármat 
nagy tetszéssel szavalta el. Két gyönyörű 
szép menyecske, dr. Weisz pöstyéni orvos 
neje és Wehmer porosz gárdakapitányné 
operarőszleteket énekeltek. Spiegel kis­
asszony Chopin balladán zongorázott. Gróf 
Baudissin saját humoreskjeit olvasta fel 
nagy kacagások között, de legjobban jár­
tak a szegények, kiknek e hangverseny 
tekintélyes összeget juttatott. Debreczen- 
bői egyébként a következők üdülnek Pös­
tyénben : Dr. Varga Lajosnó, Berzőffy 
Vineóuó, Némethy Jánosáé, Dóczy József, 
Szendrő Sándor és nővére, Zoltán János 
joghallgató, Kronovitz Ignác nyomda tulaj­
donos, Boros Lajos rendőrfogalmazó nejé­
vel, Mihályi István rendőrtiszt.

— G-ongatlanság áldozata.
A lőfegyverrel való gondatlan bánás­
módnak esett áldozatul Sugár János 
a ki mint inas szolgál Gróh Ferencz 
plébánosnál. Tegnap délután a plébá­
nos kertjében lövöldözött madarakra. 
A mint célba vett egy madarat a fegy­
ver véletlenül kiesett a kezéből és el­
sült. A kilőtt golyó a lábába fúródott 
úgy, hogy jelentékeny sérülést szenve­
dett. Beszállították a közkőrházb a hol 
ápolás alá vették.

— Sugár Elza. A Bika szálloda 
Tarka színpadjának juiius 15-ike óta egy 
igád tehetség a vendége. Sugár Elzának 
hívják s miként a tóvárosi közönséget, úgy a 
debreczeuit is meghódította fiatalságának 
üdeségével, temperamentumával, s előadá­
sának kedvesen érdekes stílusával. Egyike 
Sugár Elza azoknak a varieté énekesnők­
nek, akik a mind jobban fejlődő és egyre 
értékesebb magyar br.tili irodalomnak 
szárnyat adnak, és azt népszerűvé teszik. 
A debreczeni közönség teljes mértékben 
elismeri Sugár Elza nem mindennapi mű­
vészi értékét, s a Tarka színpad prog- 
rammjának legkedveltebb száma a Polit- 
zerék szobaleánya ős a Móni kupiók, a 
melyeket Sugár Elza előadásában igazán 
kedves dolog hallani.

— Leesett a kocsiról. Kujbus Já­
nos nyiradonyi kocsis ?sák búzákat ra­
kott le egy kocsiról. Eközben véletlenül 
leesett a kocsiról és összetörte a bordáját. 
Sérülésével beszállították a közkórházba a 
hol ápolás alá vették.

— Ki rendelt kályhát? Klein 
Márkusz pozsonyi cégnél Dabreczenből 
20 kályhát rendeltek. A cég azonban a 
megrendelő nevét nem tudja elolvasni. A 
lapokban intéz tehát kérdést a megren­
delőhöz, hogy tudassa nevét, mert külön­
ben nem tudja szállítani a kályhát.

— Ellopott gyűrűk. Koros Sán- 
dornó Széchényi utcai lakos tegnap gyű­
rűit mosdás közben kint hagyta a kony­
hában ő pedig bement a szobába. Ezen 
idő alatt valaki bejött a konyhába s a 
gyűrűket ellopta. — A rendőrség körözi 
a tolvajt.

— Vigyázatlanság áldozata.
Szőke Józsefné hadházi utcai asszony 
tegnap valami mérges szert mosott ki 
egy tányérból. A bezét azonban elfe­
ledte megmosni, úgy hogy a közvet­
lenül elfogyasztott ebédje után heves 
fájdalmakat kezdett érezni. A mentők 
beszáliitották a közkórházba, a hol

Ä __®1 i I III í / / ■gépéi az eredeti amerikai Johnston-gépek, marokrakó, kévekötő, 
arató gépek, fűkaszálók, széna gyűjtök kizárólagos gyári 
raktár Ráhmer Sándornál Debreczen, Piacz-utcza 
26. az. (nagytőkédé udvar. Aratókép kezelő kurzus 
ingyen. — Tartalékrészekből nagy készlet.



V t J \
*' > „ *3»

, :

1907. julius 23. üSBRSÖEíti /ÜGÜXTLm üJtTÜ

megállapították, hogy gyomormérgezést 
kapott. Azonnal ellenszert adtak be 
neki, amitől Szókéné jobban lett, úgy 
hogy még az este folyamán elhagy­
hatta a közkórházat.

— Tolvaj a szobában. Thay Már­
tonnál kellemetlen meglepetés érte. Szék 
rényóből egy öltöny ruhája tüat el. A tol­
vaj! ást feljelentette a róndőrsógen.

— Beleszurtak az oldalába.
Nagy József bádogos a Hadház utcán 
összeszólalkozott Kis József csavargó­
val. A szóháborunak az lett a vége, 
hogy Nagy József oldalába Kiss József 
zsebkésével beleszurt. Orosz rendőr- 
fogalmazó hallgatta ki a veszekedöket 
s Kiss József ellen megindította a vizs­
gálatot.

— Becsapott asztalos mester.
Kovács József asztalosnál megjelent egy 
W. Sz. nevű ember s ott háztulajdonos­
nak mutatkozott be és felkiuált neki 2000 
korona kölcsönt. Eljárási dijakra 30 ko­
rona előleget kért. Kovács az előleget szí­
vesen adta át W. Sz. nek, csakhogy köl­
csönhöz jusson. Ez azonban sem a köl­
csönt nem adta át, sem az előleget nem 
adta vissza. Ezért aztán csalással vádolja 
és feljelentést tett ellene a rendőrségen

— Összeesett az utcán. Nagy Jó 
zsef tegnap délelőtt a nagyerdő felől jött 
a városba. A kórház környékén összero­
gyott. Beszállították a közkórházba, a hol 
most ápolják.

— A „Tisza István“ sorsa.
Több napilap azon híradásra vonatko 
zólag, hogy a Magyar Keleti Tenger 
hajózási Részvénytársaság „Tisza Ist­
ván“ nevű gőzöse egy bukaresti táv­
irat szerint teljes rakományával a Fe­
kete-tengeren elsülyedt volna, a ne 
vezeti társaság igazgatója most a „Bu­
dapesti Tudósitó“ utján arról értesít 
bennünket, hogy ez a hir teljesen 
alaptalan, mert a „Tisza István“ gö 
zös tegnap Hamburgba szerencsésen 
megérkezett.

— Horvát csendélet. Egy horvát 
országi olvasónk írja ezt a párbeszédet: 
Egy falujabeli legény katonasor előtt nő­
sült. Elvett egy Marusa nevű gyönyörű 
szép horvát leányzót. A fészekrakás után 
egy hónapra Markót besorozták és elvitték 
a meszes hegyek közé három esztendőre. 
Marusa otthon maradt egyedül. A minap 
meglátja barátunk. Kétpirinyó gyermekke 
sétál. Megszólítja:

— Kié ez a két gyermek, Marusa ?
— Az enyimek.
— Hm. Hiszen . . . nincs itthon az

lyezkedett el az asszony a fa alatt, midőn 
a villám a fába csapott és agyonsujtotta 
Kelesics Ivánnét.

Adamovics Vilma eltűnt.

Felakasztottak egy főhadna­
gyot. Konstantinápolyból táviratozzák : 
Nadseli főhadnagyot, a ki Trapezuntban 
meggyilkolta Hamdi pasa-tábornok had 
osztályparancsnokot, felakasztották.

— Talált tárgyak. Találtatott 1 
drb. kulcs, 1 drb. női kabát, 1 drb. arany 
gyűrű 4 db. kis ku’cs, 1 pénztárca bizo­
nyos összegű pénzzel és egy női karpe­
rec csöngőkkel, igazolt tulajdonosa átve­
heti a belvárosi rendőrkapitányságnál. 
Debreczen, 1907. julius 12. Jeney rendőr­
kapitány.

— Egy ügyes katonamentes fiatal 
ember ki magyarul és németül is tud le­
velezni azonnali belépésre kerestetik. Óim 
a kiadóhivatalba.

Szepességi tanító a jövő tan­
évre 1—2 magyar gyermeket a nőmet 
nyelv elsajátítása céljából teljes ellátásra 
elfogad. A német nyelvnek szóban és 
Írásban való eredményes megtanulásáért 
kezességet vállal. Cim: Szedólyi József 
községi taniió Bindt, u. p. Márkusfalva. 
(Szepesmegyo.)

— A Magyar király kávéházba 
mától kezdve naponta a hires budapesti 8 
tagból álló, női zenekar hangversenyezik. 
Belépti dij nincs. Kezdete os'e 9 órakor, 
Erős Jakab kávés.

fíerlin, julius 22. Adamovics Vilma, 
akit Wolfiing Lipóttól elválasztottak, hir­
telen eltűnt. Összes bútorait felpakoltatta, 
és eltávozott eddigi tartózkodási helyéről. 
Egyik verzió szerint Toskanaba költözött, 
a hol mint vegetáriánus a szabad termé­
szet ölén fog élni, a másik hir szerint 
Grázba költözött testvéréhez.

urad
Marusa vállat von :

— Nincs. De ir néha.
— Összeütközés. Késmárkró 

táviratozzák, hogy vasárnap reggel a 
Budapest felé haladó Kassa-Oderbergi 
gyorsvonat Szepes-Olaszi állomáson 
beleszaladt a szepes-váraljai helyi ér 
dekü vasútnak a Szepes-Olaszi állo­
máson veszteglő teljesen üres vona 
lába. A helyiérdekű vasút kocsijai tel 
jesen összezuzódtak. Emberéletben nem 
esett kár. I

— A villám áldozata Kötényéről; 
jelentik : Rátka községben tegnap óriásij 
zivatar volt. A mezőn dolgozó munkások 
közül Kelesics Ivánné 49 éves asszony a 
zivatar elől egy fűzfa alá bujt. Alig he-

— Komáromi M. volt Debreczeni 
hangszerkészítő Szegeden egy nagysza­
bású hangszer telepet létesített, min­
dennemű hangszereket részletfizetésre is 
szállít, a legújabb találmányu hangfokozó 
cimbalmával óriási sikert ért el. Árjegy­
zék ingyen.

— Úti készletek, kézi bőröndök, 
női kézi táskák, pénz-, szivar- és 
czigaretta tárczák a legszebb kivi 
tőiben Mentze áruházában Kossuth- 
utcza 4.

— Ha szépet és olcsót akarunk 
vásárolni, bizalommal keressük fel 
Mentze áruházát Kossuth-utcza 4. 
sz. alatt.

— ÍOOO darab színes oxford inget 
vettem alkalmi árban, a kirakatokban lát­
ható. mig a készlet tart, nagyon olcsón 
lesz eladva a „Nyakkendőkirály“-nál, Deb­
reczen, a főposta mellett.

— Szalmaözvegyeknek csak úgy 
kellemes a nyár ha vacsorázni a Dréher 
nyári kerthelyiségébe jár.

— Vízvezeték, fürdők, szivattyúk 
ős csatornázások berendezését szakszerűen 
jótállással készít és javít a 1 égj után yosabb 
árak mellett Wilhelm és Weinberger sze 
relők, Debreczen Hatvan-u. 4.

A „Hajdumegyei népbank Piaoz- 
ntcza 26. sz. nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
s benfoglaltatik.

TÁVIRATOK.
Tudósok márti romsága.
Berlin, julius 22. Dr. Knébel né­

met tudós és a kíséretében levő Rud- 
leff tájképfestöröl, kik izlandba utaz­
tak, hogy az ottani vulkanikus vidé­
ken kutatásokat végezzenek, az a hir 
érkezett ide, hogy a működésben levő 
Aschia vulkán környékén a vulkán ki­
törése közben lelték halálukat.

Elsülyedt hajó.
San-Fvanciskó, julius 20. A Co­

lumbia és a Pedro hajón az elmúlt 
éjjel összeütköztek. A fát szállító St. 
Pedró derékba vágta ketté a Colum­
biát, mely személyszállító gözös volt. 
Az összeütközésnek 100 utas lett ál­
dozata, akik a tengerbe vesztek.

Bánya katasztrófa.
Tokió, jul, 22, A Bangó kerületben 

levő Togook a szénbányában tegnap ha­
talmas robbanás történt. A bánya egy pil­
lanat alatt a lángok martaléka lott.^ Való­
színű, hogy a bányában dolgozó 475 mun­
kás körül egy sem mentette meg életét.

Öngyilkosság a Bégában.
Nagybecskevek, jul. 28. Dr. Poós 

Béla városi tisztviselő ma fürödni ment 
a Béga folyóba. A mikor a folyó kö­
zepén járt, revolverével halántékon 
lőtte magát. Holttestét a folyó elso­
dorta. Öngyilkosságának oka gyógyit- 
hatlan betegség volt.

Megmérgezett családok.
Kassa, jul.us 22. Ma délután a \á- 

ros két különböző pontján ugyanazon idő­
ben rosszul lőtt két kassai család. A ha­
tósági vizsgálat megállapította, hogy a 
rosszul lét oka az, hogy a családok Ste- 
fanovics Béla cukrásznál romlott sütemé­
nyeket kaptak. A cukrász ellen a vizsgá­
lat megindult.

Gyilkosság tévedésből.
Kassa, julius 22. Szakács Sán­

dor és Lengyel András iparos segéden 
ma éjjel megtámadták Rinkó János 
napszámost és azt agyonszurták. A 
két gyilkos egy régi haragossal akart 
leszámolni, a sötétben aztán Rinkót 
nézték haragosuknak, és igy lett az 
ártatlan ember gyilkosság áldozata.

A hágai békekongresszás.
Hága, juliás 22 A béke konferenci­

ájának tegnapi 3 ik ülése nyilvános volt 
és a karzaton körülbelől 60 újságíró és 
ICO asszony foglalt helyet. Bránfod hol­
landi miniszterelnök jelentést tett a be 
érkezett iratokról. Netidov elnök folytatta 
a jelentést. Ezután Reumid felolvasta a 
bizottsági jelentést a fenti konvenciónak 
tengeri háborúban való alkalmazásáról. 
Ezután szavazásra került a sor, s minden 
egyes szakaszt elfogadtak, Ami érdeklő­
dés* keltett az elnök fölszóllitása volt, hogy 
a tárgyalások jegyzőkönyveit tartsák titok­
ban. Általánosan kételkednek abban, hogy 
ennek a fölszólitásnak sikere lesz.

Supilóék terve.
Fiume, julius 22. Bart Eraznus 

Susák képviselője ma tartotta meg vá­
lasztói előtt beszámoló beszédét, ame­
lyen részt vett Supiló is. A beszámoló 
azért is érdekes, mert Supiló ez al­
kalommal a horvát képviselők által foly­
tatott politikai manőverről is szó volt.
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A horvát képviselők a mint ezt Supiló 
kijelentette, nem mondanak le, hanem 
visszatérnek a magyar parlamentbe, s 
ott a közösügyes törvényeket megobs­
truálja. Megobruálják a kiegyezést, a 
katonai javaslatot, az alkotmány biz­
tosítékokról szóló törvényt. A horvátok 
ezenkívül a megnyitó tartománygyü- 
lésen vád alá akarják helyezni dr. 
Rakonczay horvát bánt. Szóval a szláv 
szomszédok humoros emberek.

Forradalom Kórodban.
London, julius 22. Kórea uj csá­

szárja, aki múlt péntek óta véglegesen 
uralkodik, még semmiféle uralkodói csele 
kedetét nem vitt végbe s a összes táv­
iratok szerint nem is várható tőle semmi 
féle uralkodói tény, mert teljesen részvét­
lenül tölti idejét háremében.

London, julius 22. Szöulból jelentik, 
hogy a jaranik azonkívül, hogy elzárták 
az összes főbb utcákat, letartóztatták az 
cssses udvari méltóságokat, akiket azzal 
gyanúsítanak, hogy a múlt szombati za 
vargast rendezték. A koreai közoktatás- 
ügyi miniszter is fogságban van- Egy an­
gol és 3 amerikai hadihajó a ssemul- 
jai kikötőbe érkezett és matrózokat szál­
lított partra a konzulátusok megtedésa 
végett.

Heléne aggódva, meglepetve hall­
gatta ; hiszen éppen előbb hirdette férje 
ártajlanságát.

— Ártatlanok! — gúnyolódott a
rendőrügy nők. — Szép ártatlanság, mi­
kor közreműködtek másnak meggyilkolá­
sában. Törődik is a bíróság ily azrómeg- 
külömböztetéssel. Talán még meg is di­
cséri őket a tudományos kísérletezésért, 
Egy-kettő, előre, csak álljanak odább 
gyorsan. — Örüljenek, hogy nem üldözik 
önöket, mert halottnak hiszik és bújjanak 
el valami elrejtett zugba, ahol nem akad­
nak többé rájuk.

Ekkor Pileséche félbeszakította őt : 
— Mit beszél ön ami kísérletezé­

sünkről ? Grillard tanár maga tanúskodik, 
hogy nem vettünk bennz részt; eltűnése 
előtt fölirt egy rejtélyes mondatot labora­
tóriuma fekete táblájára . . .

— Tudom, szólt közbe az ügynök 
türelmetlenül.

Folytatása következik.

TÖRVBNYKBZBS.
Bűnügyi főtárgyalások. E hót

folyamán a bűnügyi főtárgyalásokat a kö­
vetkező sorrendben tartják meg. Julius 
hó 23- Kedden főtárgyalás Pótsi Jáuosné 
s 18 társa ellen lopás és orgazdaságért. 
Pazsur Emma ellen, lopásért. Julius hó 
27. Szombaton. Zsarnai Béla ellen, hamis 
vádaskodásért. Kelemen András ellen, lo­
pásért. Magi Lajos ellen, lopásért. Huszti 
Lajosné ellen, testi sértésért. Dr. Grósz 
Sándor ellen, testi sértésért.

Terménytőzsde.
Bclvatcz F, debreczeni bizományos távirati jetentőee 

Budapest, 1907. julius 22 
Készáru 5—10 olcsóbb, határidők ingadozók

Blip 6 Sons;
DEBRECZEN, Kistemplembazár.i Mm,

vászon, kész fehérnemű, 
Angol ruhavászon, baffst-, 
kreton-, zephyr. Mosó szé­
kely férfi ruha szövet. <•

Óriási szőnyeg raktár!!

A legjobb és legolcsóbbzsákok, 
ponyvák

kaphatók

"WSB-SS eV .

zsák- és ponyva kölcsön üzletében
Széchónyi-ntcza 6. sz.

Mindennemű nyári ruhák

TISZTÍTÁSÁT
szépen jutányos árak mellett eszközli

Koncz József
gőzerőre berendezett kelmefestő 
és vegyészeti ruhatisztító intézete

DEBRECZEN,
Vár u. 3 szám, (zenede épület) 

és Batthyány u. 2. sz.

1907. októberi búza . . . . 11.90.—40
1908. áprilisi busa . . .-----
1907. októberi rots . 8.92. 93

áprilisi rozs , . .-- .-----
1907. októberi zab . . 8.07—.08

májusi zab ... , . .--.------
T«C8 ttájusi tergeri , . . . 6.26-27
1907 júliusi . . . . 6.24-25
1907 augus t ai . . . . . 6.39.-40
1907. szeptemberi tengeri . - - .-----
1918 augusztusi rtpeze . 17.30-40

sszfsiisriii »• $ %- 8 •f-k a * U:i 8^ NIly«! I,
vászon, siffon és bails! női ingek, nad- p, 
rágok, háló köntösök és alsó szoknyák, f- 
sima és huazett kész ágyhuzatck, selyem ps 
Hister és cloth alsó szoknyák, karton, p? 
casmir és selyem paplanok, matráczok hi

legolcsóbb szabott árban.
Férfiingek, lábravalók, háló-
ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők és díva! 

zsebkendők

divat, vászon és szönysgáruháza 
DEBRECZEN, Rőzsa-utcza 1. az. 
Qtesaea Alanitiaiott 1842. évben.

I

RBGENY-CSARNOK.

Az utazó csoda.
129. Fantasztikus regény.

Férje megölelte és kimerülve egy 
székbe rogyott.

— Ne cly hangosan, még meg­
hallják.

E percben kilépett Rosamour a szom 
széd szobából, Bémolisant mintegy viia- 
nyos ütés hatása alatt felugrott.

— A rendőrség 1 — hörgé a szeren­
csétlen.

Rosamour nagyon bosszankodott, 
hogy szép terveit halomra döntötte ez idő­
szerűtlen föltámadás.

— Hát ön az? Mit keres itten? 
Miért nem maradt ott, ahol volt? Felesé­
gét akarja most gyalázatba vinni.

■BraSBKR*

Van szerencsém a n. é. közön­
séget értesíteni, hogy újonnan be­
rendezett

fényező és czimfestő
műhelyemet tetemesen kibővítve és 
minden modern dolgokkal, valamint 
zománezozott kályhával felszerelve
Debreczen, Péterfla-utcza 1. sz. 
alatt megnyitottam.

Elvállalok : Fürdőkádak fényezését, ke­
rékpár íománczoiésát, fa- és vasbutor ujonan 
átdolgozását, a legdíszesebb fa- és márvány 
utánzással és díszítéssel, valamint épület-, 
portál- és üzlet berendezések mázolását, modern 
czimfestéseket bárminő kivitelben mérsékelt 
árban. Tisztelettel

Prindelmaier Lőrincz.

Kedvező alkalom!
Színes ernyők minden elfogad­

ható árban ármittatnak el. Dús válasz­
ték leány- és fiú ruhácskákban, fehér 
és fekete diszköténvekben. Reform, 
empir bőkötények Ciott és kartonba, 
Schiífon, Ciott, Lüszter és karton alsó 
szoknyák feltűnő olcsó árban.

Magyar, német és franczia sza­
bású cöpper és vászon lábravalók 
igen olcsó árban kaphatók.

Férfi ingek :
Turista kartonból ... 85 krtól

szatinból . . . 100 krtól
Zephir magas nyakkal . 1.70 krtól 
Fehér szines és hajtásos 1.20 krtól 
Puha mellel................... 1.30 krtól

Kartonokba, zepfirekbe, batisz 
tokba, delinekbe, sima és mintás fe 
kete és színes szövetekbe dús válasz­
ték és olcsó árban árusitatnak el. 
Még sok telnem sorolt áruk nagy 
választékban kapható 1
Doszpoly János Utóda I

Főtér, Tisza-palota. J

Zsák és ponyva
csakis

Wiener Adolfnál
kapható

OZeStfrM-

zsák- és ponyva kölcsönző intézet

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 27. sz.

r
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Mosd, mángorló és facsard gépeket
házi használatra dagasztó-gépet, 
valamint jégszekrényt és kerti 
padokat ajánl

Sesztina Lajes vaskereskedése
Debreozen, Piaoz-utoza 23 szám.

’Ü{ IvTagasitptf l^tyjlí&u 'eketestek »

Mi a konservált,
jószagu 
méreg­
mentes

huspilulla-szer
feltétlen biztos

patkányok és egerek
kiirtására.

^ Egyszerű, veszélytelen kezelésre.
Nem szükséges méreg igazolvány 1 
Hatás meglepő ! Hatásért jótállás 1 
Kapható légm. üvegekben á 9 k. (1 
kg.) 4.50 (V2 kg) és 3 k. (»/, kg.) To­
vábbá hatásában utólérhotetlen sváb- 
bogár és rusnyák porkgkónt 3 k. Viz- 
szinü rod. ható poloska szer 1 ltr 8 k. 

Va ltr 4 k.
Krealol chemiai Iaboratorinm Pozsony. 

Kapható fflauiner Alfréd az „Arany angyal“ 
gyógyszertárában.

LACZKÄ LÁSZLÓ
£ C6,o#pw# «a^isia, |*pUk»iH *s f«tfe*M el 
5 / gyirimiByw ekék 4t getiaUi« gépel nkfftra

Melye. eaja*

■itesa 41 
8 u

8

DBBR.eC
Ceiponlt 11M Ritilr II, .
ClÄnA« IttUfl"1

rfcnlOi ét jULajré. íhiol|éll.
Kóuil 6> 4l!<n4ó»n rab uro» 
tart tab Hetei «(;it«sii étié 
iái, rl|i ti mtikiiitttaL 
tűiért morucllbti tótilláa 

jÚUatt Klvéttat miodennerue 
Yastit* 6a mükovács munlcá 
tat "u: m.1 cié»Mgépti»|elje\i 
fSvéuoUiét, atndennol gée 

Hűek túeuter- 
lélyeiisit éi 

Ihliltiát I8S- 
iíiábt él IfirtW«i titotói «két isii 
rarl jailtáiit

in« yHTif »»p» kémmtr«' aÄaaas
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fcfj Eltorhetetlen tévtej

Kulcsár József 
bronzmüves 

Debreozen, 
Szent-Anna-u.B.

gyorsan, szakszerűen 
mellett eszközöl.

Készít mindennemű 
bronzárukat légszesz 
acetylen és villamos csil­
látokat. Csillárok álalaki 
tását petróleum és lég­

szeszről villa­
mosra vagy lég­
szesz és villa 
mosra (combi- 
nált.) — Újjá 
tisztításokat és 
minden e szak­
mába vágó javí­
tásokat elfogad 
jutányos árak

Gépolajok
Tovotta-gópzsir.

legmegbízhatóbb bavásírlási forrás
Úgyszintén legjobb minőségű kék 

úszó

kocsikenőcs és festékek
legolcsóbb árban kaphatók

Terei J. utódánál
DEBREOZEN, Hatvan u 13

A czimre kérem ügyelni.
az.

és

SiSSSSiS

László Zsipond 
átlatorvosi-rendeltt

irodája
nagy és kis állatok részére
Csapo-utcza 30.

Telefon 558. szám.

Használt bútorokat
ad, vesz, javít és újakra becscré ’

KÓNYA JÓZSEF
asztalos, Pacsirta-utcza 8. szám.

sjduságj
úajuszpedrö,

á

Tisztelettel értesítem a n. é. közön­
séget, hogy műhelyemet Teleky-utcza 
16 szám alól. — Péterfia-u. 1. szám
alá helyeztem át. , ,

Elvállalok e szakba vágó mubuto- 
rok, lakás-berendezések u. m_ háló, 
ebédlő, salon, előszoba, konyha to­
vábbá üzleti, irodai, gyógyszertár és
templomberendezéseket

Saját tervü rajzaimmal a megrende­
léseknél szolgálok. - Kifogástalan és ízlé­
ses jó munkáért szavata

Guzswald József,
raüasztalos. Péterfia-u. 1. sz.

Szép a bajusz
a hires

HAJDÚSÁGI PEDRÍMel.
Elismert legjobb különle­
gesség a bajusz növeszté­
sére és ápolására, mely meg 

jnem avasodó zsírmentes 
Inövényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.

Eladó ház,
a Széchenyi kertben, amely csaknem ezer 
négyszögöl területen fekszik, ebből 300 
négyszögöl az udvar, mely fiatal park­
fákkal és rózsákkal vau beültetve, ehez 
jön aztán külön felkeritett baromfiudvar, 
különálló galambpad és 700 négyszögöl 
konyhakert, a melyen régi termő gyü­
mölcsfák — túlnyomóan körték — és 
4 éves csemege gyümölcsfák vannak 
telepítve, az egész kert terület az Őszön 
80 cm. mélyen let fölforgatva.

Ez óriási telken van épület is, mely 
kisebbszerü szerényebb épület ugyan, de 
magában foglal előszobát, fürdőszobát, 
hálószobát, vizitszobát, konyhát, ebéd­
lőt, spájzt, kamrát és van egy nyári 
konyha, nyári ebédlővol, fá-kamara ős 
igen jóvizü szivattyús kút. Torna fel ■ 
szerelés (hinták és nyújtó.) Szabad és 
pormentes levegő. Az előszoba, fürdő­
szoba, téli konyha és folyosó valamint 
a kamrák betonirozva vannak. Telefon 
bevezetve. Eladási ára 3600 frt., mely 
összegből azonban egy fillér sem enged- 
telik. Bővebb felvilágosítást nyújt a
Nagy Lajos irodája Csapó ntcza 13. ssám.

Egyedüli készítő :

Gpóss Nagy Fe^encz
gyógyszeré»*

DEBREOZEN, Koisuth-utcza 8. az.
.Arany ogyszarvn" gyógyszertár.

Telefon 496. ss. Telefon 496 ■a.

Körtvélyesi Gyula
ajánlja a legjobb munka­
erőkkel berendezett ^

czipész miihelyét
Füvészkert-ntoza 6. es.

Des választék kizárólag fraaozla mcllfüzSkben 
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divata

nap- és esöernyök
a legjobb kivitelben 
árak mellett csakis

olcsó

m

azEki Mrs« En#ik

Merkler Soma, Piaos-utosa 43. 
szám.

Javítások és 'áthúzások olcsón 
és pontosan ^eszközöltetnek.

Villamos-világítási és erőátviteli
berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek rá­
szóró, legelőnyösebben és a legnagyobb 
s akóríelemrnol

a Canz-féle Villamossági B. T.
detreczeni építésvezetősége 

(Piacz-n 72) által készíttetnek.
,j Szakszerű felvilágosítással, terveze­

tekkel és költségvetéssel bárkinek dijtala 
nnl szolgál.

1 Világítótestek, csillárok és szerelvények dús választéka.
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hirdetések.
lu iitig 40 fillér, Montul aindec *&6 1 fillér, e 
fgkieiebb birdeté» 40 filléi. Vsi'Jig betőkoöl sít- 
dttt minden tíő 6 fillér. — Vidéki hi4$kll44íltl 

lenek Tílasikeliezit esateliL

üj elektro technikai

Darvas-féle bolti berendezés e’adó Piacz- 
utcza 24.

Kies fekvésű kert, állandó lakosnak is al­
kalmas épülettel, park és fajszőlőyel a 
városhoz legközelebb. Előnyösen vehető. 
Hol megmondja a kiadóhivatal.

vállalat.
Telid’ D í-.jó. Tcit.vD 3$9.

Vi brr « rilégi'í* báli és ma­
gén telt;’ .«sok, villany Csengék 
btrtr de. é$e ős kortan tar á?a évi
bérlet mellett) • vo.-i é* ptiizikaj 
rrű-zertk készi'őíí és javittam, 
géz, benzin és e tktro metorok 
szereiéit és jivilása le#juliny> 
Fibtzn s legnagyobb ítakérttlem- 
me, esik Földes és Vsjnep 
e eitrouehn kai rálla'a'inAl Deb- 
roczen, Piaca-uíct* *7 szám est- 
közölhetők Saját nicktlető és gal­
vanizáló telep.

Ur»|, taker, pereellán él zeeáeeeiett
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegesést és képkeretesést 
gyorsan és jutányosán esskösöl. % 

pm~ Edények kikőlcsőuöztetiek

Ségf-Öt jó állapotban levő ócska ablak és 
4—5 ajtó lehetőleg egyforma közép j 
nagyságban kerestetik, hol, megmondta j 
a kiadóhivatal.

Ha nincs pénze, menjen Kaiser salamon, Hss- 
van-uteza 2. sz. (Tóth Gyula hátában Debreezen 
én vidéke legnagyobb részlet árabázáb*, a hol 
lezmodernebb bútor, vászon, férfi és női ruha.
tavaszi és őszi női- és férfi felöltők, szőnyegek , ,, , ,, ,i xiix
csekély heti vagy havi részletben kaphatók Man- A Ftiterefl egy 2 szobából, előspobáboi áilO 
kázok, városi és megyei tisztviselők külön enged 
ményben részesülnek.

úri lakás "kiadó. Czim a kiabóba.

V

Debreczeni Első Vil amoi; 
sági és Eleklrolechaikai
Vállalat. Telefon lob- 
Erőátvitel, villamos yv 
] ági tás, villám hárítok, ‘ 
házi és magán fertő­
nek, vili amos zárok, tüz- 
betorés elleni jelző ké­
szülékek. Villamos csen­
gők berendezés^ és jó­

karban tartása évi bérlet mellett. Gyógyá­
szati, Physikai, Matematikai készülékéé 
készítése és javítása. Felszerelés; anyagos, 
kerékpárok és alkatrészek ránt ara. Saját 
motorerővel berendezett galvanizáló te.ep. 
Földvári L Debreezen Kossuth-n 1. az 
udvarban. Tanulók felvétetnek.
Piaczi bolt bárom ajtós bármilyen czélra 

azonnal kiadó Csapó uteza 11.
Eolthelyképek, iredának, egyletnek, sor­

háznak vaey szállodának kiadó ház Hu­
nyadi u. 19. sz Értekezhetni Szt.-Anna- 
utcza 48 sz.

Kedvező házvétel. A Csapó Csonka-uícza 
16. szárma ház kedvező fizetési feltéte­
lek mellett eladó. Értekezhetni ugyanott,

Vasesztergályos és gépla ta-
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

Egy 14—17 éves hu küldöneznek jó fizetés 
! mellett felvétetik. Czim a kiadóba.____
Á Bocs ay hadinépe czim! könyvek leszál- 

litottárban kaphatók a kiadóba.

Eladó házak,
aselyeket ■elvételre tóléiétei ajáilek:

üj Mák kölcsönző Intézet.
A gazda közönség figyelmébe.

Van sterenC'ém a gazdálkodó és gép* 
tálai dón osok b. üst imé e ajánlani azon kö­
rülményt. hogy Diferetieifeei Piacz-utesa 66. 
S££B alatt

zsák kölcsönző intézetet
Evitottüm.

Raktáron tarlók legjobb minőségű kea- 
der isákekat. melyeket jutányos áron bocsátom 
s L gazdálkodók és géptnlajdonosok rendel­
kezésére.

Baktáron '.ártok továbbá VlIBentes 
ponyvákat, elsőrendű anyagból készült zsák- 
kötöző, ŰOhiBy zsineget és minden e szakba 
vágó dolgokat, melyeket ju ányos árban árulok, 

Tisztelettel
Hergel ■ »s» n. 1 *- E

zsák- és ponyva intézete
DEBEECZEN, Piacz utcca 66.

^eb "rCt
a\%

Bélyegzőgyár 
készít gummi
ÉLYEGZfl

koronáért
felszerelve. 

>ffy-
k>"

Úrázásoktól levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban Neumann M. Bádogos- 
utcza 2.

Keresek cserébe egy házat földért Debre- 
czenben. Érdeklődők forduljanak Fohn 
József zsáküzletébe Debreezen Petőfitér 
6. szám.

Vízhatlan ponyva jó állapotban eladó. Czim 
a kiadóba.

Egy szép függő lámpa olcsón eladó. Czim 
a kiadóban.

Két bútorozott szoba szép előszobával együtt 
vagy külön-külön is azonnal kiadó a 
Baross utcza 13. szám alatt. Kapu alatt, 
bejárat.

Kiadó Bethlen-utcza 12. szám alatt két 
külön bejáratú csinosan bútorozott szoba 
kertre nyíló ablakkal.

Szolgálatért egy lakás adatik. Hol meg­
mondja a kiadóhivatal

Legbiztosabb szépitőezer a

áy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, 
májíoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
taianságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való ,Fáy‘ szappan 1 korona.
Illatszerek minden illatban |

1—2—3 koronás üvegje.
j Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
I és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
l pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy- ' 

szereknek. Kapható a készítő

Gross Hagy Ferencz
gfógywrerésanél

DEBRECZEN, Kossuth-utoza 8. ss.
„Arany egyszarvú" gyógyszertár.

Telefon 496. sí*. Telefon 496. ■«.___________________________________ __

ftozenberg és Hammer
DEBRECZEN, Piacz-nfcza 8., a kereskedelmi akadémia palotájában.

Fióküzlet Hunyadi-utcza 11. szám. - A vasúti útvonalon.
Kerékpárok és alkatrészekről árjegyzéket 

ingyen küldünk. A legnagyobb kerékpár 
raktár, kerékpár alkatrészek, gummik óriási 
raktára, meglepő olcsó árak. Egyedüli kép­
viselete a hírneves „Puch“-féle kerékpárnak, 
„Elite“ kerékpárok, a legkedveltebb és leg-

Homokkertben
van egy jutányos házvétel, mely el 
költözés miatt, igen olcsóért megkap­
ható. Ára 4600 frt. Nagyon érdemes 
a megtekintésre Hogy melyik ezen 
ház, arra az érdeklődők igen szívesen 
kapnak felvilágosítást irodámban.

Vilmos laktanya
mellett a Szilágyi Ferencz főpinezér 
háza. igen szép uj ház, óriási nagy 
telekkel. Ara 5300 frt A vételhez csak 
pár száz frt. szükséges, a többi rajta 
maradhat törle:-*tésre.

Pacsirta-utoza 56.
számú ház. A venni szándékozók ne 
szalasszák el a kedvező alkalmat, 
amely jutányos ára melett igen szépen 
is jövedelmez.

Jókai-utoza 3.
számú sarok ház, van rajta több rend­
beli lakosztály, és füszerüzlet külön 
korcsmahelyiséggel.

Eötvős-utoza 91.
számú ház, a tulajdonos másnemű el­
foglaltsága miatt igen jutányosán 
megvehető. Van rajta jó menetelü 
korcsma, több lakosztály, óriási nagy 
udvar, amely két utczára nyúlik át.

Oaapó-utoza végén
a Patay telepen igen csinos szép kis 
b,áz, teljes kényelemmel berendezve. 
Ára mindössze 3 ezer frt. Kedvező 
fizetési feltételek mellett megvehető.

Veress-ntoza 13.
számú ház. E házhoz is igen jutányo­
sán hozzá lehet jutni, a tulajdonos 
családi körülményei miatt.

Lorántffl-utoza 13.
számú ház. Úri lakás, nagy udvar, 
minden kényelem, külön mosóház és 
nyári konyha, egészen uj modern épü­
let Ára 11 ezer frt.

Honvéd-utoza 14. sz.
ház. Gazdálkodóknak igen alkalmas, 
úri lakással, óriási nagy udvarral és 
istállóval. Ara 20 ezer frt.
Bővebb felvilágosításokkal szolgál a
Nagy Lajos „Első Oebreczeai Adásvételtkfizvetltí 

Irodája“ Csapó-itcza 13. szí*.

szebb modelek.
Hoffmann és Kronovitr könyvnyomdája Debrooíen, Phoz u. 49. — Kurzweil János és Társi Budapest, festékgyárának festékével
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